
Instrucțiuni de tehnoredactare pentru autori 
A 1. 

 Lucrările trimise trebuie să fie în domeniul istoriei științei, 
 Potențialii autori pot trimite redacției un rezumat de maxim o pagină, înainte de a scrie 

lucrarea. Rezumatele trimise de către autori vor fi evaluate de către membrii redacției. În 
urma evaluării fiecărui rezumat, membrii redacției vor hotărî dacă articolul respectă tematica 
revistei, iar fiecare autor va fi înștiințat dacă articolul său va fi considerat pentru publicare în 
revista Studii și comunicări sau eventual, în suplimentul acesteia, revista Columna. 

 Pentru lucrarile care nu se încadrează în domeniul istoriei știintei, autorii pot opta să le 
trimită la revista Columna, suplimentul literar al revistei Studii și comunicări Redacția îi va 
ajuta în acest sens. 

 Mărimea unui articol va fi maxim de 20 de pagini. Un articol scris în Times New Roman, cu 
font size de 11 și space paragraph de 1, format A4, va fi de aproximativ de 40 de pagini, în 
format A5, space paragraph de 1, cu fontul folosit de editura. 

 Materialele trimise trebuie să respecte Regulile de Redactare, publicate la sfârșitul volumului 
XI din 2018. Materialele care nu respectă aceste reguli vor fi returnate, împreună cu o copie a 
Regulilor de Redactare, către autori. Este sarcina autorilor să identifice greselile făcute și să 
le elimine. 

 Autorii sunt rugați ca, odată cu trimiterea unui articol către redacție, să sugereze nume și 
adrese de email pentru doi potențiali referenți. 

 Înainte de a trimite articolul, autorii se vor asigura că referenții sunt disponibili să le 
analizeze lucrările. 

 Redacția nu este obligată să apeleze la referenții sugerați de autori, dar poate să o facă, în caz 
că nu se identifică în timp util alți referenți. 

 În cazul în care un referent sugerat de autori trimite fișa de evaluare către redacție, dar fără a 
face constatări critice, fișa de evaluare nu va fi luată în considerare și redacția va solicita 
autorului un nou nume de referent. 

 Termenul limită de trimitere a articolelor la redacție este 31 mai (modificare față de vechiul 
termen de 30 august). Motivul: procesul de evaluare, care înainte nu se efectua, consumă 
mult timp. El include trimiterea observațiilor referenților către autori și refacerea lucrărilor de 
către autori. 

 Articolele care vor fi primite la redacție dupa 31 mai vor fi luate in considerare pentru 
publicare în anul următor. 
 

Propuneri pentru redactarea rezumatelor și a cuvintelor cheie în limba engleză 
 
A 2. 
 

Dat fiind faptul că Revista DIS apare și în BDI, prin urmare, este vizibilă la nivel internațional, 
se impune alinierea modului de redactare a rezumatelor și cuvintelor cheie în limba engleză la 
practicile internaționale în cercetarea științifică din domeniu. Propunem următoarea formulare în 
ghidul pentru autori: 

 



  rezumatul în limba română și în limba engleză: font Times New Roman, mărime corp literă 
11; dimensiune rezumat: 150-200 de cuvinte; conținutul rezumatului: menționează tema 
abordată în articol și structura articolului (de ex.: subtemele abordate în secțiunile capitolului, 
metodologia utilizată în cercetare, principalele rezultate obținute).  
 

  cinci-șase cuvinte-cheie în limba română și în limba engleză: font Times New Roman, 
mărime corp literă 11; scopul cuvintelor cheie: să contribuie la găsirea articolului de către cei 
interesați de tema abordată și/sau de evenimentele/ personalitățile/ instituțiile etc. menționate 
în articol; de aceea, se recomandă includerea următoarelor tipuri de cuvinte cheie: concepte/ 
evenimente/ perioade istorice/ personalități/ instituții menționate în titlul articolului, în 
titlurile secțiunilor sau pe parcursul lucrării. 
 

 Bibliografie orientativă: 
ZHAO, Yushan. 2021. "On Writing the Abstract of Scientific and Technological Papers", 
CSCanada, Cross-Cultural Communication 17(3): 1-7, DOI: http://dx.doi.org/10.3968/12287, 
http://www.cscanada.net/index.php/ccc/article/view/12287, accesat in Decembrie 2021  
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